

浓情母亲节



“我给妈妈放假” 新华路小学 布置特殊作业

□记者 王春霞
通讯员 马新田

本报讯 昨天,卫东区新华路小学五(5)班的李紫涵同学早早起床,把一个精美的化妆盒送给妈妈并说:“妈妈,节日快乐!今天您什么家务活都不用干,我给您放假。今天我当家。”当妈妈收到女儿的礼物、听到孩子的安排时,紫涵妈妈的眼睛湿润了。母亲节期间,新华路小学开展的“母亲节,我给妈妈放天假”活动,感动了许多孩子的妈妈。

“母亲节当天我没让妈妈做一点儿家务,三顿饭都是我做的。我还洗了衣服,打扫了房间。”五年级的宋熠涵同学说。“我妈妈是开超市的,母亲节我和爸爸一起替妈妈看了一天的超市,挣了一百多元。”“我妈妈是卖菜的,我帮妈妈卖了一天的菜。”……当记者询问母亲节帮妈妈做了什么事情时,孩子们争先恐后地回答。

“母亲节当天我真是一点儿家务活都没做,全是女儿做的。”学生王钰舒的妈妈表示,三顿饭都是孩子做好端到桌上的,虽然味道不太好,但是仍让她十分感动。

新华路小学校长梁新法说:“母亲节期间,五(5)班的老师给学生留了特殊的作业:给妈妈制作一张感恩贺卡或创作一幅感恩图画,向父母表达温馨的祝福;做一件让父母开心的事情;与父母进行一次交心的谈话;给父母捶捶背、洗洗脚,或者帮父母打扫卫生。希望孩子们通过这些活动感恩父母,懂得珍惜。”

石龙区妇联 慰问困难母亲

□记者 张鸿雨

本报讯 5月12日至14日,石龙区妇联组织慰问了鹰城“十佳母亲”王劝和其他10名困难母亲,为她们送去节日的问候和祝福。

高庄街道张庄社区的王劝,丈夫去世近18年,多年来她一个人先后把两个女儿和两个儿子培养成大学生;作为长嫂,她又带头孝敬公婆,与妯娌及家人和睦相处。4月底,她的家庭被评为石龙区“最美家庭”,前几天她又获得鹰城“十佳母亲”荣誉称号。石龙区妇联为她送来了鹰城“十佳母亲”奖杯、500元慰问金及米面油等慰问品。

“妇联永远是妇女的娘家人和坚强后盾,下一步我们努力为所有优秀及贫困母亲送去党和政府的关爱与温暖。”石龙区妇联主席孙书亚说。

身边小善聚鹰城暖流

手机遗落车上 好心的哥送回

□记者 李科学

本报讯 乘坐出租车时,苹果手机不慎遗落车上,但仅仅十来分钟后,手机就失而复得。昨天上午,说起发生在5月11日的这件事,市民张先生十分感激。

张先生家住市区光明路北段金建悦和园小区。5月11日下午6点多,张先生和一位朋友在家附近搭乘出租车到市区开源路与和平路交叉口附近吃饭。张先生坐在副驾驶位置。下车七八分钟后,张先生无意中摸了下口袋,才发现手机不见了。

“我原想着是忘在家里了,朋友说打打看。”张先生说,随行的朋友拨通了张先生的电话,接电话的正是刚才那位出租车司机。对方让他们原地等着,忙完就把手机送回来了。约十分钟后,司机驱车把手机送回来了。拿到手机,张先生很感动,又是让烟,又是邀请师傅和他们一起吃饭,均被谢绝。

“师傅只说他姓田。”张先生说,感激之余,他记下了出租车牌号豫DT1544,是我市公交出租车的车。

随后,记者辗转联系上了田师傅。田师傅说,当天傍晚,那两位顾客下车后,他开了几十米,又有乘客上车。他下意识扭头看了一下副驾驶,发现座位上有一部苹果手机,立即意识到可能是刚才那位客人的。但开源路上车多,他不敢违规掉头,猜测失主应该会打电话。果然如此,“我把下一位客人送到中兴路淇河桥附近,就拐回来把手机送回去了。”

“咱也丢过东西,了解人家的心情。手机本身不重要,可存电话、资料这些东西丢了老着急了。”田师傅说。记者询问田师傅的名字,他连声说“没有必要,应该的”。



乡村集市上 月季受青睐

5月13日,淇河区滨河街道陶寨村集市上,村民被盛开的月季花吸引。据了解,陶寨村集市上销售的月季花都是村民自己栽种的,每棵售价8元左右,物美价廉,受到不少村民青睐。

本报记者 张鹏 摄

失子母亲不孤单

□记者 李霞/文 李英平/图

本报讯 槐花炒鸡蛋、蒜泥拌野菜、肉丝炒萝卜干……昨天上午,新华区西市场街道三七街社区失子母亲闫翠英阿姨家里欢声笑语、饭菜飘香。母亲节当天,闫翠英在社区志愿者的陪伴下,度过了一个温馨的节日。

昨天上午10点多,当记者与社区志愿者一起来到闫阿姨家中时,只见她正在客厅里摆放水果拼盘,她的老伴也在厨房里忙着烙饼和炒菜。刚一进屋,阵阵饭香扑鼻而来。“母亲

节快乐!”一进屋,社区负责人宋晓丽就代表志愿者们给闫阿姨送上了她们精心挑选的母亲节礼物——一套丝绸夏装以及香蕉、西瓜等水果。

“中!中!跟我去试着买的大小一样。你们对我真好,让我感动得直想掉泪!”穿上新衣服,闫阿姨照着镜子,脸上露出了开心的笑容(上图)。

闫阿姨今年63岁,几年前,一儿一女两个孩子先后因故去世,她与老伴痛不欲生,一夜之间苍老了许多。社区工作人员了解到她家的情况后,把她家作为重点照顾对象,安排社区志

愿者节假日登门拜访,帮助干一些力所能及的家务。

相处时间长了,闫阿姨也渐渐把社区志愿者当成了自己的亲人。这不,得知志愿者要陪伴她过母亲节后,她与老伴一大早就开始忙碌了,精心为大家准备了香椿鸡蛋饼、蒜泥拌野菜等一大桌充满农家风味的菜肴。

“今天可高兴,一直想掉泪。我敬大家一杯!”中午时分,闫阿姨邀请大家共同举杯,她说,孩子不在后,她心情不好,也很少外出,可今年的母亲节,她非常开心。

康乃馨俏销

□记者 李科学

本报讯 昨天是母亲节,虽然“母亲之花”康乃馨价格有所上涨,但销量依然不错。

昨天上午9点多,记者来到市区曙光街与中兴路交叉口附近的一家花店,只见该店内摆满了花束,其中粉色的康乃馨最多。店主杜女士表示,这些都是客户提前两三天预订,今天需要派送的。“我们从昨天晚上就开始包装鲜花,一夜没合眼,现在手里还有不少订单没赶出来,而且还有客户在不断加单,我都已经拒绝好几个了。”杜女士说。

上午10点半,在市区建设

路西段天惠花卉市场内,几家鲜花店里均挤满了顾客。阳光花艺店内,十几位顾客正挑选花束,老板夫妇忙着修花、扎花,不时接听顾客的订花电话。附近的阳阳鲜花店内,工作人员在短短十几分钟时间内就包装了十来束花束。“快点,还急着走呢。”一位排队的女顾客焦急地催促着。

多位花店销售人员表示,每到节日鲜花销量都会增加,昨天鲜花销量比平时增长了50%左右,康乃馨当仁不让地成为销量冠军,与之搭配的百合、玫瑰等也比较受欢迎。

百合花店的宋女士说,她们提前一个星期就开始备货

了。在阳阳花店,桶装的康乃馨和玫瑰很快被顾客挑完,老板不断从冷柜中拿出花束补货。“今天上午一过10点就特别忙,几乎没闲着。”一家花店的工作人员沈先生告诉记者。

记者在采访中了解到,平时1元一朵的康乃馨昨天涨到了3元,百合、玫瑰的价格也略有上涨。其他大部分鲜花价格则与平时差不多。市民购买最多的是五六十元的花束,也有个别选择两三百元花束的。

家住建设路西段的伍先生和女儿一起来买花,等待包扎花束时,女儿在一张贺卡上写下了对妈妈的祝福:“妈妈,节日快乐。我爱你。”

黄金饰品热卖

□记者 王春生

本报讯 昨天是母亲节,由于这个节日越来越受到重视,市区众多商家也纷纷借机发起各类促销。记者昨天走访发现,今年母亲节,不少消费者抢购黄金饰品。

昨天上午,记者在市区中

兴路、开源路等多家大型商场看到,几乎每家商场都对母亲节推出了促销活动,一些黄金饰品折上折,钻石类珠宝的优惠幅度高达五折左右。在开源路一家商场,一位年轻女士陪着妈妈挑选黄金手链。“以前都是妈妈给我买东西,现在我上班了,有能力了,所以趁母

节给妈妈买点礼物以表孝心。”这位女士说。

开源路一家商场负责黄金饰品经营的高姓负责人告诉记者,该商场母亲节促销从周五持续到周日,黄金珠宝是消费增长比较明显的品类,“各个黄金饰品专柜的销量都要比平时多一半以上。”